

Junij v Evropskem parlamentu

Evropski parlament je v mesecu juniju pod žaromet zopet postavil reševanje gospodarske krize. Na to temo je na televiziji Evropskega parlamenta, EuroParlTV, celo potekala široka razprava s predsedniki štirih največjih političnih skupin, predsednikom parlamenta in predstavniki civilne družbe. V središču razprav, tudi na plenarnem zasedanju Evropskega parlamenta v Strasbourgu, pa so ta mesec tudi razmere v Gazi. Parlament je obsodil izraelsko nasilno zaustavitev ladje s humanitarno pomočjo, ki je plula v Gazo, pri čemer so umrli tudi humanitarni delavci, ter se zavzel za nadaljevanje mirovnega procesa na Bližnjem Vzhodu.

Na junijskem plenarnem zasedanju v Strasbourgu je Evropski parlament z glasovanjem med drugimi sprejel tudi uredbo o označevanju živil. Poslanci Evropske ljudske stranke (ELS), katere članica je tudi dr. Romana Jordan Cizelj, so si ves čas prizadevali za način označevanja živil, ki pomaga pri izbiri uravnoteženega načina prehranjevanja. To izglasovana uredba o informacijah o živilih sedaj tudi potrošnikom omogoča pregled nad sestavinami v živilih na jasen, zanesljiv in berljiv način. Po novem bo tako na sprednji strani

živil morala biti označena vsebnost maščob, nasičenih maščobnih kislin, sladkorja in soli ter energetska vrednost živil. Za lažjo presojo potrošnika bo na sprednji strani naveden tudi delež priporočenega dnevnega vnosa teh snovi v 100 gramih ali 100 mililitrih živila. Poslanci pa so k zakonodajnemu osnutku Komisije dodali tudi obvezno označevanje vsebnosti beljakovin, vlaknin in maščob. Novost je tudi označevanje države izvora za vse vrste mesa in za mlečne izdelke.

Parlament je na junijskem zasedanju sprejel tudi instrument za boljše spremljanje in meritve obsega ter posledic podnebnih sprememb (GMES), ki znanstvenikom omogoča lažje spremljanje obsega podnebnih sprememb. Podprl je tudi razvoj »interneta stvari« (Internet of Things), koncepta povezanosti vsega preko interneta, a je hkrati pozval k preučitvi posledic novih tehnologij na zasebnost, zdravje in glede osebnih podatkov. Vodje političnih skupin v parlamentu so od predsednika Evropske komisije Joseja Manuela Barrosa zahtevali pojasnila o posredovanju bančnih podatkov v okviru sistema Swift in o usklajevanju gospodarskih politik v Evropski uniji. Poslance je zanimalo tudi, kako se



v EU izogniti nesrečam, kot je bila razlivanje nafte v Mehiškem zalivu, ustanovili pa so tudi poseben odbor, ki se bo ukvarjal s proračunskim okvirom po letu 2013.

V parlamentarnih odborih je ta mesec predsednik Evropskega parlamenta Jerzy Buzek predstavljal svojo pobudo o Evropski skupnosti za energijo in poudaril pomen povezovanja energetskih omrežij držav v EU, gradnje skladišč za energente in spodbujanje raziskav na področju energije. Pred letošnjimi parlamentarnimi počitnicami Evropski parlament čaka še julijsko plenarno zasedanje v Strasbourgu.

Karina Medved,
asistentka Pisarna poslanke
Evropskega parlamenta
dr. Romane Jordan Cizelj